

## 郑事

# “积压件”已办完 不动产登记时间恢复“朝九晚五”

**本报讯** 记者21日从市国土资源局获悉,之前因多种因素积压在各不动产登记机构的11800余卷“积压件”目前已办理完毕。即日起,各不动产登记机构工作时间由“早八晚八”恢复为“朝九晚五”。

据市国土资源局统计的数据,经过国庆节假期的

加班加点和近一段时间“早八晚八”的延长工作时间,市不动产登记机构工作人员已经将之前在各不动产登记中心所积压的11800余件不动产登记卷宗办结。其中,已发证及具备发证条件的业务数量共计11516卷,占“积压卷”总量的97.59%,还有280余卷材料因不符

合登记条件,不动产登记部门将对这部分卷宗做“退卷”处理。在11516卷已办结材料中,仍有5000余卷材料目前处于“已具备颁证条件但未找到主人”的状态,只要申请人前往不动产登记机构,就能当场颁证。

目前,不动产登记机构的业务受理已经进入了正

常状态,新增件与办理能力基本匹配,不再产生积压。基于这种情况,市不动产登记部门决定从21日起将实行近一个月的“早八晚八”工作时间恢复为此前的“朝九晚五”,提醒近期需要办理登记的市民不必过早前往。

郑报融媒记者 黄永东



打电话有稿费

## 南四环快速路 主体工程下月完工

**本报讯** 记者昨日获悉,南四环快速路主体工程预计11月15日前完工。

南四环快速路为郑州四环快速路工程实施的第一步。该工程西起嵩山南路,东至十八里河桥,全长约7.15公里,其中南四环快速化工程京广路以西的嵩山路至大学路段在今年5月份建成通车。

目前,京广路以东的紫荆山路至十八里河桥高架主线桥主体工程已完成,地面道路施工已完成85%。

据了解,高架桥主体部分已完工,后期快速路完全通车后,高架可实现分段通车。

南四环快速路全线设9对上下桥匝道。其中平行匝道5对,具体在嵩山南路东侧,大学南路东、西两侧,紫荆山南路东、西两侧。目前匝道施工基本完工。

郑报融媒记者 冉小平



中原大桥上架起的导污管

## 西流湖进污水 “病根”找到了

### 导污渠修复后, 湖水将不会动不动就污染了

**本报讯** 为不让中原西路的生活污水进入西流湖,市政工作人员修复导污渠时,专门在中原大桥上架起一个直径50厘米的导污管,直接通过大桥,把桥西的污水,导入桥东侧市政污水管网内。昨日,市政人员冒雨在修导污渠,以期早日把桥西的污水,通过管网流入五龙口污水处理厂,保证西流湖的清洁。

“现在郑州治污越来越严,所有污水不但不能排入湖内,更不能乱排,必须入

市政管网。所以,我们架起这个长管,把污水从桥西引到桥东的市政管网内。”市政工作人员称,导污渠马上就修好了。到时,这些污水可以一点不漏地进入五龙口污水处理厂,加上两天前开始的贾鲁河河道开始整治,以前向河内排污的行为也被杜绝。相信这两大污水点被卡住后,西流湖的水不会再像以前动不动就被污染了。

郑报融媒记者 徐富盈 文图  
线索提供 徐女士

## 渣土车半夜一屁股撅倒围墙 墙外三辆汽车被“拍砖”



**本报讯** 昨日凌晨,一辆渣土车在南阳路285号夜间清理垃圾时倒车失误撞倒围墙,大量砖块袭击使得墙外3辆汽车受损严重。

昨日凌晨4时许,南阳路与南丰街交叉口附近南阳路285号物华国际院内,一辆渣土车倒车失控将后方一堵围墙撞倒约5米长。倒下的墙面整体覆压上墙外的3辆汽车,汽车车窗玻璃等瞬间砸毁。郑报融媒记者了解到,3辆汽车中两辆为福特福克斯型号的轿车,另一辆为厢式面包车。

肇事的卡车在事故中未受损伤,该车驾驶舱顶部安装有“渣土”字样的顶灯。现场有人员称事故是因渣土车司机倒车时未注意后方围墙所致。

事故发生后,白色福特福克斯轿车的车主赶到现场,目睹爱车被砖块埋压一脸悲愤。

4时30分许,郑州交警一大队民警赶到现场。目前相关的调查和赔偿工作仍在进行中。

郑报融媒记者 汪永森 文图  
线索提供 吕先生

## 工伤保险知识送上门

**本报讯** 为提升机关单位社保经办人员的操作能力,提高工伤预防水平,21日,中原区人社局、市社保局中原分局联合《郑州晚报·商都建设周刊》在嵩山饭店举办中原区工伤保险暨预防知识培训会,为辖区200余家企事业单位社保经办人员送上了一堂工伤保险知识讲座。

按规定,我市国家机关和参照公务员法管理的事业单位、社会团体工作人员需纳入工伤保险制度实施范围。工伤保险费为单位工作人员工资总额的0.5%,个人不缴费。机关单位应当参加而未参加工伤保险,其工作人员发生工伤的,由所在单位按有关规定支付相关待遇费用。

当天,专业人士从工伤认定、工伤预防、工伤待遇办理流程 and 工伤救治康复4个方面做了培训,有很强的针对性和可操作性。

郑报融媒记者 冉小平 谢源茹  
通讯员 刘龙

## 郑州“网上重走长征路”举行线下活动 千人冒雨传承长征精神



**本报讯** 秋雨挡不住公众参与热情,昨日上午,郑州“网上重走长征路”活动举行线下活动,近千人雨中5公里健步走,纪念长征胜利80周年。

此次活动在河南省新闻出版培训中心启动,由市委宣传部、市委组织部、市委市直机关工作委员会联合组织

团中原网、惠济区外宣办及晨钟教育集团共同承办。

据悉,为重温中国共产党艰苦卓绝的长征历程,掀起全民健身新高潮,今年4月,市委宣传部、市委组织部、市委市直机关工作委员会联合组织开展了郑州市“网上重走长征路”健步走竞赛活动,截至9月

底,全市已有40余万名干部群众参与。

上午9点30分,活动正式启动。仪式上,举行了党旗传承活动,来自“老干部之家”的老兵郑重把党旗交给8名少先队员代表。启动仪式后,网友、少先队员和市民沿河南省新闻出版培训中心周边道路进行线

下健步走活动,全程约5公里,以实际行动弘扬长征精神,缅怀革命先烈。

晨钟教育集团执行总裁朱玉峰表示,红军长征是老一辈革命家用血肉之躯谱写的令人震撼、精神升华、激情奋进、永不言败的光辉历史,创造了令全世界震惊与赞叹的

奇迹。晨钟教育秉承“一个人的努力,一家人的梦想”理念,经过数十年的探索和总结,在实践积淀基础上,确立了以“促进中原教育,影响中国教育,增辉中华民族”为内涵的“晨钟梦”,“晨钟梦”更是每个晨钟人的中国梦。

郑报融媒记者 殷海涛